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Велика оптимізація: Мінекономіки готує ліквідацію Держгеонадр і Держводагентства задля створення єдиного супервідомства

Три не повʼязані між собою джерела в центральних органах влади та на ринку
надрокористування в понеділок, 30 березня повідомили ЗМІ, що в Міністерстві
економіки, довкілля та сільського господарства напрацьовують проєкт постанови
Кабінету Міністрів України, якою може бути ліквідовано Державну службу геології та
надр – із покладенням її функцій на новостворене Державне агентство.

Офіційно проєкт, за нашими спостереженнями, не було оприлюднено.

Текст [імовірно, робочої версії] документу, із копією якого вдалося ознайомитися
NADRA.INFO, передбачає створення Державного агентства
природокористування шляхом перейменування Державної служби України з питань
геодезії, картографії та кадастру (Держгеокадастр) із покладенням на нього
функцій Держгеонадр і Держводагентства (Державного агентства водних ресурсів,
його також автори проєкту пропонують ліквідувати):

Як повідомляють джерела, ця концепція – імовірно, ініційована на рівні Міністра
економіки або його заступників – вже була запропонована для обговорення
зацікавленими сторонами. 

Щоб підтвердити чи спростувати дані джерел, ми звернулися по коментарі до
Міністра Олексія Соболева, до профільного для галузі надрокористування заступника
– Єгора Перелигіна, а також запитали думку Голови Комітету Верховної Ради України
з питань екологічної політики та природокористування Олега Бондаренка.

«Ідей і чуток протягом останніх місяців чув дуже багато, і дуже різних. Але про
рішення, або про постанову, або про конструкцію такого характеру – мені невідомо»,
– заявив Єгор Перелигін.

Факт роботи в Міністерстві над даним проєктом та його обговорення з
зацікавленими сторонами (останнє, як повідомляють джерела, розпочалося в березні)
– посадовець не підтвердив. Але і не спростував.

Олег Бондаренко в телефонному коментарі сказав ЗМІ, що про існування офіційного
тексту проєкту постанови йому невідомо.

Водночас Голова Комітету ВР з питань екологічної політики та природокористування
заявив, що негативно ставиться до злиття будь-яких ЦОВВів, зокрема і до ідеї
обʼєднання Держгеонадр з Держводагентством та Держгеокадастром.

ЗМІ отримали з Мінекономіки офіційний коментар Олексія Соболева. Ініціативу
відомства щодо напрацювання формату можливого обʼєднання держорганів – він не
заперечує і пояснює: першопричина – Указ Президента Володимира Зеленського від
23.07.2025 №544 «Про заходи для скорочення бюрократичних процедур та
проведення негайного аудиту державних видатків».

«У серпні 2025 року на виконання Указу Президента України наше міністерство
провело аналіз функціональної та інституційної спроможності системи центральних
органів виконавчої влади – це 70 ЦОВВ. У 36 ЦОВВ є понад 1 тис. терорганів різних
типів – і саме там сконцентровано понад 90 відсотків персоналу. Аналіз дозволив
виявити резерви для оптимізації, передусім шляхом зменшення кількості
територіальних органів та оптимізації їх структури. А також оптимізації бек-офісних
функцій, типових для всіх ЦОВВ, та впровадження рішень щодо підвищення
ефективності управління об’єктами держвласності. Відтак, враховуючи, що найбільша
концентрація персоналу і бюджетних коштів припадає саме на центральні органи
виконавчої влади та їх територіальні органи, ми наразі аналізуємо різні моделі для
оптимізації інституційної архітектури», – заявив Олексій Соболєв.

Міністр економіки також запевнив:

«Ніяких рішень, поки що, щодо того, яким чином буде виглядати фінальна система,
ще не ухвалено. Наші пропозиції стосуються багатьох служб і агенцій, які знаходяться
під Міністерством. Ми будемо всі свої напрацювання ще обговорювати з
профільними комітетами та бізнесом, які безпосередньо працюють з такими
агенціями. І за результатами цих обговорень будемо виносити конкретні пропозиції
на розгляд Уряду. Зараз говорити про конкретні рішення щодо об’єднання чи
ліквідації ще зарано».

Посадовець каже, що Мінекономіки зацікавлене в ефективному управлінні,
зрозумілих правилах для бізнесу та раціональному використанню коштів платників
податків. Саме для цього в Мінекономіки вивчають, де є дублювання процесів і
операційних витрат, і розглядають оптимізацію по різних напрямках: «Працюємо в
робочих групах, вивчаємо європейський досвід інтегрованого управління та
готуємося до обговорень з профільними комітетами та громадськістю».
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На лівому березі Києва скасували
екстрені відключення світла, —
ДТЕК

Мінцифри РФ вимагає від ФАС
розібратися з Apple після
блокування російських додатків

Кабмін суттєво посилив вимоги для
бронювання працівників та
отримання статусу критично
важливого підприємства

Французькі ВМС затримали у
Середземному морі російський
танкер «тіньового флоту» під
прапором Камеруну 

У Дагестані запровадили ліміти на
продаж палива: бензин відпускають
по 20 літрів на людину

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Юлія Свириденко подякувала
Польщі за підтримку України:
учасники конференції відповіли
оплесками 

Конференція з відновлення України
у Гданську пройде на тлі двох акцій
протесту через суперечки про УПА

«Ходила на пари та платила за
контракт»: у Києві студентку таємно
відрахували за три місяці до того,
як вона про це дізналася 

Збитки на понад 5,4 мільйона
гривень: поліція Києва оголосила
підозру ексочільнику Управління
освіти Солом’янської РДА

«Труха» допомагає росіянам
коригувати вогонь по Україні», —
Стерненко 

Меру Українки Туренку оголосили
підозру у дерибані землі та розтраті
75 мільйонів гривень: прокуратура
вимагає арешту

Після нічної атаки в окупованому
Криму запровадили аварійні
обмеження електропостачання

РФ атакувала автостоянку в
Запоріжжі, спалахнули вантажівки,
— ОВА 

Турецький імпортер втратив партію
фруктів на 227 тисяч гривень через
неправдиві документи на кордоні

У РФ готують масштабну
мобілізацію після вересневих
виборів

Бус ТЦК наїхав на чоловіка під час
мобілізації: постраждалий отримав
перелом ноги 

160 угод на понад 10 мільярдів
євро: Свириденко озвучила
очікування України від конференції
URC 2026 у Гданську 

Схема на мільярди: як Хомутиннік,
Астіон та Фірташ отримали
контроль над ТРЦ «Республіка»
через банкрутство банку

На Дніпропетровщині директора
комунального підприємства
підозрюють у незаконному
видобуванні води на 90 мільйонів
гривень

На Львівщині підприємця
підозрюють в ухиленні від сплати
податків на понад 10 мільйонів
гривень 

ЗСУ вдарили по трьох мостах на
окупованих територіях, які
використовувала армія РФ

Зниження прохідного бала та право
на апеляцію: Лубінець закликав
Кабмін і МОН змінити правила НМТ
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Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария

05.06.2026

Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери
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